From: /in /In

Sent: Sunday, December 15, 2024 7:59 PM

To: m.barakova@sofia.bg

Subject: O6uectBeHmn KoHcyaTaumm no doknag c per. Ne COA24-BK66-10055/14.11.2024 r. OTHOCHO
npuemaHe Ha Hapenba 3a nsmeHeHue n gonbaHeHne Ha Hapeabata 3a onpegenaHe n agMUHUCTPUPaHe
Ha MECTHM TaKCU M LEeHU Ha ycayrun, npegoctasanm oT CO, npueta ¢ PeweHune Ne 894 no lMpot

3napaseiite!

Kaspawm ce Jlazap [letpyHOB 1 10 cpenaTa Ha TeKymiaTa rogiuHa OsiX TUPEKTOp HA TUPEKIUS
"Oxouina cpega" Ha CO. B pecopa Ha nupeknusTa € MeTOM4eCKOTO phKoBOACTBO Haa OIT "
3oonoruuecka rpaauna Codus'.

Cera, kaTo OOMKHOBEH T'pak/laHWH, UCKaM J1a U3pa3si CBOsITa MojAKpena KbM r-ka Hagexna
boGuesa u r-u Ban Bacunes, 3a moaroTBeHust J0KIa U BKIIOUEHUTE B HETO MpeyIoxkeHus. be3
ChbMHEHHUE, TOBUIIIABAHETO Ha IICHUTE B 300JI0THYECKATa rpaJiiHa € "HenonyspHo" neiicTBue,
HO OIIpeJIeNIeHO I1ie ObJIe TIOBUILEH U CTaHAAPTHT HA IPEIaraHUTe YCIyTU. 3a HUKOTO HE €
TaifHa, ye cpell 00IIECTBOTO € MIUPOKO PAa3MpPOCTPAaHEHO MHEHHETO, Ye "IIIoM OOIIMHATa
npejiara Helo eBTHHO WM Oe3IIaTHO, 3Ha4M TO He € KauecTBeHo"! KbM MOMeHTa, yciyrure,
kouto npeanara OIl "3oonoruuecka rpaguna Codus", ca Ha EHU MO CUMBOJIMYHUTE, U JTUYHO
CbM OWJI CBHJIETEII, KaK TOBA IPEIU3BUKBA HACMEIIKA U HEIOBEPHE B MOCETUTEIUTE U TOCTUTE Ha
3oomnapka. Cpes TX ce ch3JaBa BIleYaTIeHUE 3a HECEPHO3HOCT, KOETO T'M IIPOBOKUpA U TE J1a
MPOSIBSIBAT HECEPHO3HO U MPEHEOPEKUTEITHO OTHOIIEHHE KbM 00€KTa, KaTo IIsUI0.

C yBaxxeHue,
Jlazap IlerpyHoB
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